

# 或違反緩刑條例 隨時踏監

## 蓮莎

## 被指撞傷人逃逸



蓮莎在網上澄清事件。網上圖片

### LINDSAY LOHAN

TRENDING LATEST PHOTOS VIDEOS SOCIAL

2012年03月14日 星期三

Scrape? This is all a complete lie. I've been at community service. Last night, I attempted to wish a friend happy birthday, which I didn't even get to do because I was freaked out by all of the paparazzi. These false accusations are absurd.

經常出入法庭的蓮莎，這次會否安然度過？資料圖片



蓮莎被指在夜店外撞傷人。資料圖片

「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)又生事了！據外國媒體報道，當地時間14日的凌晨時分，蓮莎涉嫌撞傷一夜店經理，肇事後更隨即逃離現場。自稱被擦傷膝蓋的夜店經理準備聘請律師，控告蓮莎，這或會令她違反緩刑條例。不過蓮莎卻在網上表明心跡，直言自己是清白無辜，稱這是「徹頭徹尾的謊言」。

據知，當晚蓮莎正駕駛保時捷，並離開「Sayers Club」，不過就在另一間夜店「Hookah Lounge」附近，被守候已久的狗仔隊、旁觀者包圍，即時向「Hookah Lounge」的經理求助，自己亦隨即離開現場。

#### 經理態度突轉

本以為事件就此告一段落，豈料警方突然到場，有指是蓮莎為免被傳媒騷擾，因而報警，警方亦向「Hookah Lounge」內的客人問話，當中包括該名經理。按八卦網站TMZ報道，警方在調查時，並無發現有人受傷，因而結案。豈料不一晚，該名經理的態度就有180度轉變。原來事發時，經理並不知車中人正是蓮莎，他亦向在場的記者及警方表示自己並不需要就醫。及後經理得悉肇事者是蓮莎後，他自稱並非本國人，對蓮莎的身份一頭霧水。誰知一會兒後，經理就嘍說自己受傷並到急症室求診，TMZ還稱他已聘請律師，準備大興訴訟。警方表示若收到有關文件，亦會進行「肇事逃逸」的調查。

經理有否受傷，其實屬羅生門說法。因為目擊者稱經理並無大礙，而且事後還「站起來抽水煙筒」，難免令人懷疑他有「抽水」之嫌。蓮莎亦在網上作出反擊，直言：「擦傷？這是一個徹頭徹尾的謊言，我一直進行社會服務令。昨晚，我曾試圖祝福友人生日快樂，但我不曾這樣做，因為我被狗仔隊所嚇壞，這些虛假的指控是非常荒謬。」

文：Wyman

## 收養混血男嬰

### 查理絲花朗榮升媽媽



查理絲與前男友相戀時，已一直渴望當媽媽。資料圖片

奧斯卡影后查理絲花朗(Charlize Theron)自2010年與相戀9年的愛爾蘭導演兼演員男友Stuart Townsend甩拖後，一直未有新戀情傳出。昨早，她卻透過發言人發表聲明，表示已收養了一名混血男嬰，初嘗當母親的滋味。

查理絲與Stuart打得火熱時，已多次透露有意組織家庭，生小孩子。即使後來戀情告終，查理絲亦沒有打消做母親的念頭，去年她受訪時曾直言：「我很想有BB，如果明天我就能有自己的孩子，一定開心死。」談及會否效法安祖蓮娜祖莉、珊迪娜布洛及莎朗史東等女星收養小孩，她感性地說：「世界上有太多被遺棄的小孩，我們的職責就是去關心他們。如果我們不做，等於世界正在倒退。」查理絲有南非血統，其收養的養子雖然生於美國，亦有一半非洲血統，名為Jackson。不過，她沒有再透露其他細節。



查理絲首當媽媽，心情興奮。美聯社

節，只稱很開心單靠自己，亦能完成心願，首當母親。

查理絲發出收養聲明後不久，即隨其造型師Leslie Fremar出席由荷里活記者會舉辦的「25個最有權力造型師」午宴。她身穿deep V黑色短裙亮相，大讚Leslie眼光好，對其身材甚了解，知道如何把她打扮得明艷照人。

文：Mana

## 珍妮花羅倫絲 撐新片暴力鏡頭合理



改編自同名小說的電影《飢餓遊戲》昨晚在倫敦舉行首映禮，3位主角珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)、祖舒克治遜(Josh Hutcherson)及李安漢斯禾夫(Liam Hemsworth)(見圖)均現身撐場。問及該片英國發行商刪減片段降低評級，以便很多觀眾可入戲院觀賞一事，珍妮花直言：「電影的核心就是暴力及暴行，人們因此感到憤怒，繼而起義，揭起一場革命，片中的暴力鏡頭是合理及必要的存在。」祖舒指導演沒有過分渲染暴力，在忠於原著的前提下把文字影像化。他亦相信現今的孩子有成熟的心智去觀看該片。文：Mana / 圖：美聯社

## Hey! Say! JUMP港騷延期 海外歌迷炮轟

日本專尼事務所偶像組合Hey! Say! JUMP(HSJ)(見圖)原定下周六、日於九龍灣國際展覽中心匯星舉行一連4場演唱會，但昨日他們宣佈延期至5月26日至27日舉行，已購票的觀眾可持門票兌換相關的場次，亦可於本月31日前辦理退票手續，而新場次的門票將於下月11日作公開發售。不過，有海外歌迷炮轟太遲宣佈延期，他們已定好機票及酒店，現在不知如何是好。此外，據悉是次港騷是HSJ亞巡首站，原定還會巡迴至台灣、泰國及韓國，但現在除香港及台灣延期舉行外，泰國及韓國站則傳取消，令亞巡名不符其實。文：Mana / 圖：網上圖片



## 纖瘦為美 風靡全球 單一標準扼殺人類靈性



不知何時起，「瘦」便與「美」掛上等號，全球人亦為之瘋狂，更潛移默化至大家心中，就連醫生狠批安祖蓮娜時，也勸戒女士們勿以此為「美麗的典範」，不自覺地流露出了潛意識的想法。人天生愛美，本屬自然之事，沒甚麼大驚小怪，可怕之處卻在於單一特質竟成了美的絕對標準。唐朝美人楊貴妃身

材豐腴，「環肥」之美，更促成了盛唐覆亡的導火線，足見古代不僅以瘦為美，同時視體態豐滿為別有韻味。時至今日，情況截然不同，只有瘦才稱得上是美，稍胖的女性旋即被冠上「豬排」惡名，縱觀當紅的模特兒、影視紅星，無不以此為準則，上行下效，全球女性無不仿效。纖瘦潮流成為風尚，同時令人變得反智。的確有部分肥胖者需要纖體，不但是為了外形，更重要的是為了健康。可惜所有人都把健康要旨拋到九霄雲外，更把纖體的目的本末倒置，身形轉瘦才是「終極目標」。這種統一的價值觀，在全球化的魔力下，經女明星深化，更演變成極端，不論肥瘦，也求一瘦，結果所謂的「美」只容得下「瘦」，大家的思維也被消磨殆盡，只會不加思索，衝口而出道：「不瘦便是醜」。當然營養不良、厭食症等問題亦因而興起。

人自詡為靈性動物，凡事思考，不盲從「準則」，實屬基本(在大是大非的問題上堅持，就不在此限)。盲從潮流，恐怖的並非是愚昧無知，而是簡單地追求同一種價值，忘卻多元文化，扼殺人類靈性，《天與地》中的金句：「This city is dying, you know?」其實放置於世界亦無不可。文：靈雲/圖：資料圖片

## Rain

### 出席韓越建交音樂會



正在服役的韓國天王Rain(見圖)，於明天至23日期間前往越南，奉命參加為紀念韓國和越南建交20周年而舉行的音樂會。有關人士表示，正在服役的韓國歌手朴孝信也將和Rain一起到訪越南，而消息亦已在當地流傳，讓Fans都非常期待。據知，Rain將在這次越南音樂會上獻唱多首自己的熱門歌曲，他亦會與韓國軍隊交響樂團一起訪問越南軍藝術音樂大學以及越南韓國文化院等機構。文：Wyman/圖：資料圖片

## 傳雲尼女兒Bobbi 與「大哥」Nicholas訂婚



雲尼侯絲頓(Whitney Houston)的女兒Bobbi Kristina(圖左)，早前被指與雲尼的養子Nicholas Gordon(圖右)相戀。近日，外國媒體又爆出驚人的消息，稱Bobbi與Nicholas已經訂婚！有知情人士指：「Nicholas在3月10日向Bobbi求婚，而

她亦已經答應。她還稱Nicholas是世界上唯一可信的人，他們有一個非常深刻的連繫。」不過有另一消息人士擔心Nicholas的動機，因為雲尼剛辭世，Bobbi又要繼承一筆龐大的遺產，「人人都愛心Nicholas想在Bobbi身上拿好處。」的確，二人近來非常親密，於當地時間周二，他們在亞特蘭大前往共晉午餐時，態度親暱，還當眾親熱哩！文：Wyman/圖：網上圖片

## 娛·聞·雜·碎

■ 華女星楊紫瓊(圖右)獲法國總統薩科齊(圖左)頒贈「法國榮譽軍團勳章」，這亦是繼07年後，楊紫瓊在法國獲得勳章。美聯社

■ 德斯汀荷夫曼有份演出的《羅馬奔騰》，日前有馬匹拍攝時摔斷頸骨而需人道毀滅，是拍攝該劇第3隻死亡的馬匹。有見及此HBO宣布腰斬劇集。

■ 韓國男星李東旭接棒李勝基，擔任綜藝節目《強心臟》的主持。劇組讚他為人親切，口才出眾，及有不少海外Fans而挑選他。

■ 一眾韓國歌手如Super Junior、CNBlue、BEAST等前日下午乘機赴越南，出席音樂節目《音樂銀行》在當地舉行的特輯。

■ 小栗旬前日在微博上表示：「今天(前天)，我正式和山田優登記結婚了。我現在正在中國拍攝電影《楊貴妃》。在這個時期拍攝的這部電影對我來說可能會是一部留下深刻回憶的作品。」